



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Konzervace kukuřice silážováním
Student:	Petr Brož
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Doc. Ing. František Lád, CSc.
Oponent:	Ing. Filip Jančík, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV Uhřetěves

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor předložil dobře strukturovanou a přehlednou práci pojednávající o kukuřici a jejím silážování. Oceňuji použití nejen českých zdrojů literatury, ale také zahraničních vědeckých článků. Bohužel se autor nevyhnul chybám v citacích (část autorů cituje s „a kol.“ – přitom v seznamu literatury uvádí jednoho autora; rok uvedený u autora v textu neodpovídá roku v seznamu literatury (např. Skládanka, 2006; Loučka, 2011; Mitřík, 2006); apod.) Dále autor u části tabulek, obrázků a schémat nemá uvedeny odkazy v textu. Práce by si také zasloužila uvést seznam použitých zkratk.

Celkově je práce kvalitní, pouze „Závěr“ by mohl být více konkrétní a ne takto obecný.

K tomu také mám dotaz:

Mohl by autor uvést konkrétní parametry, které je potřeba zajistit pro vytvoření kvalitní (fermentačně i živinově), zdravotně nezávadné a stabilní kukuřičné siláže?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

2.5.2016

Podpis oponenta